

**В Алтайском крае организована доследственная проверка в связи с выявленной в СМИ информацией об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности на объекте железнодорожного транспорта**



В ходе мониторинга средств массовой информации в социальной сети «Instagram», в сообществе «Инцидент22» выявлен сюжет, в котором пассажирский поезд сообщением Адлер-Барнаул остановился на остановочной платформе станции Алтайская Алтайского края, часть вагонов остановились за пределами станции, в связи с чем пассажиры указанных вагонов были вынуждены передвигаться по снежным сугробам, высотой более 1 метра, вдоль железнодорожных путей, что создавало угрозу их жизни и здоровью.

По данному факту Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка.

---

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1544984>